
Besluiten schepencollege 7 april 2020 

 

Punten als eerste te behandelen 

1. Akkoord met de notulen van het schepencollege van 31 maart 2020. 

 

BD01 – Iedereen thuis in Tienen 

1. Bekrachtiging van het besluit van de burgemeester met betrekking tot de heropening van het 

recyclagepark te Tienen. 

2. Niet akkoord met het bezwaarschrift op de belasting op het weghalen en verwijderen van goederen 

en afvalstoffen, gestort of achtergelaten op daartoe niet voorziene plaatsen of tijdstippen, op niet-

reglementaire wijze of in niet-reglementaire recipiënten. 

3. Akkoord met de uitvoerbaarverklaring van het belastingkohier der contantbelasting voor de 

inzameling en verwerking van het huishoudelijk afval en daarmee vergelijkbaar bedrijfsafval, dit 

zowel voor de huis-aan-huisinzameling, inzameling op afroep, via sorteerstraten als de inzameling 

op het recyclagepark deel 3/2019, dienstjaar 2019. 

4. Akkoord met de uitvoerbaarverklaring van het belastingkohier der belasting op weghalen van afval, 

gestort op niet voorziene plaatsen deel 5/2019, dienstjaar 2019. 

5. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt “Belasting op de tweede 

verblijven” op de agenda van de raad te plaatsen. 

6. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt “Belasting op de huis-aan-huis-

verspreiding van drukwerken met handelskarakter” op de agenda van de raad te plaatsen. 

7. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt “Belasting op de begraving van al 

dan niet veraste overblijfselen, de uitstrooiing van veraste stoffelijke overblijfselen en de bijzetting 

van veraste stoffelijke overblijfselen in een columbarium” op de agenda van de raad te plaatsen. 

8. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt “Retributie op werken aan 

nutsvoorzieningen op gemeentelijk openbaar domein” op de agenda van de raad te plaatsen. 

9. Akkoord met de gedeeltelijke ontheffing van de belasting op de standplaatsen op openbare 

markten en wegen, dienstjaar 2020 en dit wegens ziekte. 

 

AP359 – Werken aan een positieve beleving van de stad Tienen 

1. Akkoord met de lastvoorwaarden, de plaatsingswijze en het opstarten van de procedure van de 

raamovereenkomst voor groenonderhoud en het legen van straatvuilnisbakken (voorbehouden 

opdracht). 

 

BD02 – Een duurzaam Tienen 

1. Akkoord met de aanleg van een straatgeveltuintje. 

2. Akkoord met de aanleg van een straatgeveltuintje. 

3. Principieel akkoord met de investeringen op het sportterrein Houtemveld. 

 

AP364 – Stadskernversterking 

1. Het punt “Tweede voorontwerp van het PRUP ‘afbakening kleinstedelijk gebied Tienen’ – eerste 

herziening: advies i.v.m. plenaire vergadering” wordt verdaagd. 



2. Akkoord met de ontheffing van de belasting op de onbebouwde bouwgronden, dienstjaar 2019 en 

dit wegens een materiële vergissing. 

3. Akkoord met de lijst van omgevingsvergunningen. 

 

BD03 – Tienen werkt 

1. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt “Verkoop perceel Alexianenweg: 

vestiging stedelijke erfdienstbaarheid van doorgang en afsluiten intentieverklaring” op de agenda 

van de raad te plaatsen. 

2. Bekrachtigt het besluit van de burgemeester d.d. 7 april 2020 met betrekking tot de organisatie 

van de vergaderingen van het college van burgemeester en schepenen. 

 

AP365 – Fiere interne organisatie 

1. Akkoord met het ontslag van een redder met het oog op pensionering. 

2. Akkoord met het ontslag van een administratief medewerker met het oog op pensionering. 

3. Akkoord met de aanwerving van een ambulante medewerker (D1-D3) voor de afdeling Vrije 

Tijdszaken – dienst sport – Houtemveld. 

4. Akkoord met de aanwerving van een ambulante medewerker (D1-D3), ambulante kassiers (D1-D3) 

en ambulante medewerkers onderhoud (E1-E3) voor de afdeling Vrije Tijdszaken – dienst sport. 

5. Akkoord met de aanwerving van ambulante redders (D1-D3) voor de afdeling Vrije Tijdszaken – 

dienst sport. 

6. Akkoord met de aanwerving van ambulante redders (D1-D3) voor de afdeling Vrije Tijdszaken – 

dienst sport. 

7. Akkoord met de uitbreiding van een arbeidsovereenkomst van een contractueel personeelslid. 

 

Overige punten 

1. Het punt “Projectoproep Vlaamse Noodkoopfonds” wordt verdaagd. 

2. Akkoord met de overeenkomst van de schaderaming voor de herstelling van een schilderij uit de 

raadzaal. 

3. Akkoord met de tijdelijke politieverordening betreffende het afsluiten van de Grote Markt. 

4. Akkoord met de lijst van goed te keuren bestelbons. 

5. Behandeling van de varia. 

6. Akkoord met de lijst van goed te keuren facturen. 

 


